

WTT中国大满贯大幕开启

# 垄断优势不再 国乒主场迎挑战

本报综合消息 25日,WTT中国大满贯的资格赛在首钢园打响,正赛将于本周日开启。国乒派出16名男选手和17名女选手参加单打比赛,有望再创佳绩。

本赛季中国男队在国际赛场备受冲击,垄断优势不再,丢掉了世界杯和欧洲大满贯冠军。在各级别赛事中,国乒主力选手不时“外战”失利,甚至被名不见经传的对手爆冷。非主力选手也难有惊艳表现,综合实力更无法与主要对手抗衡。

此番主场作战,中国队遭上强大阵容。王楚钦去年在首钢园爆冷止步单打次轮。一年后,期待已打开“三大赛”男单冠军账户的他贡献更惊艳的表现。去年在此夺冠的新锐林诗栋,今年遭遇瓶颈,此番能否在主场重振旗鼓值得关注。此外,去年闯进四强的梁靖崑、向鹏等名将,也是国乒集团优势的重要组成部分。

与男队相比,中国女队仍然保持优势地位。此番世界排名前五的选手悉数参赛,对外协球员必将形成强大的压力。

三个双打项目中,国乒均派出五对选手。林诗栋/王楚钦尽管男双世界排名仅第10位,但作为今年新加坡大满贯冠军,单打世界排名前二的强强联合,仍是最大夺冠热门。女双则由世界排名第一的王曼昱/蒯曼领衔,两人也是本赛季世锦赛和新加坡大满贯冠军,赛会卫冕冠军陈幸同/钱天一同样实力不俗。此外,去年世青赛U19男、女双打冠军黄友政/温瑞博和覃予萱/纵歌曼也将再次携手。

国乒主力王艺迪将与美国华裔球员张安携手征战女双。2021年世锦赛中,张安曾与林高远搭档混双并获得铜牌,此番两位女将有望擦出新的火花。

混双赛场由巴黎奥运会冠军、三届世锦赛冠军王楚钦/孙颖莎坐镇,两人

新周期虽配合不多,但在今年世乒赛中蝉联桂冠。而陈垣宇/蒯曼、袁励岑/王艺迪两对“女兵主力与男队非主力”的新组合也引人关注,尤其蒯曼作为上届冠军、混双世界第一,此番未与林诗栋合作,而是搭档国乒本赛季重点培养的新秀陈垣宇,这无疑是一次重要尝试。

“人海战术”的一大优势是有可能涌现出表现优异的新人。本届参赛的男队选手中,20岁的陈垣宇已经崭露头角,今年在国际赛场击败过张本智和。去年世青赛冠、亚军——20岁的黄友政和18岁的温瑞博也将继续参赛,16岁的上赛季世青赛U15“四冠王”李和宸也将首次参加成年组大满贯赛。

21岁的陈熠则是女队最耀眼的新秀。本赛季她的上升势头明显,两场大满贯赛,收获一个亚军、一个四强,世界排名已升至第九位。此番再战,她有望取得更好的成绩。

攀岩世锦赛:  
女子速度攀岩世界纪录刷新  
中国队摘银夺铜

本报综合消息 在首尔举行的2025年攀岩世锦赛24日见证世界纪录诞生。奥运冠军、波兰选手米罗斯瓦夫以6秒03的成绩在女子速度攀岩项目中夺冠,并将自己在巴黎奥运会上创造的该项目世界纪录提高了0.03秒。中国队选手邓丽娟和周娅菲分获银牌和铜牌。

巴黎夺冠后,今年31岁的米罗斯瓦夫依旧表现出上佳状态。24日上午的预赛中,她就爬出6秒08的成绩,与6秒06的原世界纪录近在咫尺。晚间的十六强赛中,她一路过关斩将闯入金牌赛,并在与邓丽娟的对决中爬出6秒03的佳绩。

中国队此次派出邓丽娟、周娅菲、覃子妹、张梦丽、张少琴和蒙世雪参赛,六人全部晋级十六强。十六强淘汰赛阶段,邓丽娟、周娅菲、张少琴、张梦丽和覃子妹五人晋级八强。金牌赛中,近期一直受伤病困扰的邓丽娟爬出了6秒22的成绩。周娅菲也在铜牌赛中面对韩国选手郑智旻爬出6秒34,首次站上世锦赛领奖台。

## 王曦雨晋级中网女单第二轮

本报综合消息 25日,中国网球公开赛女单首轮上演一场“中国德比”,王曦雨以2:0击败郭涵煜。

首盘比赛中,王曦雨在4:5落后的的情况下连赢三局,以7:5先下一城。第二盘,她连下五局,以6:1取胜晋级。

“今天赛前,我知道涵煜本人的成绩非常好,她很顽强,所以我预计到这个比

赛肯定会很艰难。很开心能够赢下今天的比赛。”王曦雨说,“第二盘也不轻松,虽然从比分上看稍微差距大一点,但其实每局都非常激烈,每一个来回她都打得非常强劲,我也是拼尽了全力。”

王曦雨表示,中国赛季对她来说意义重大,非常希望能在主场发挥出水平。“比赛中确实会有压力,但我会尽力,

我相信自己在场上所做的决定,希望能够中网和中国赛季多打几场比赛。”

王曦雨将在第二轮迎战26号种子、捷克选手诺斯科娃。两人此前交手三次,王曦雨以2胜1负占优。“我觉得她(诺斯科娃)是一个非常主动、强劲的选手,我要更快速地反应和准备,去努力拼每一分,尽自己最大的努力去跟她抗衡。”

## 湖北福彩“青创孵化计划”初见成效

段玉婷是湖北襄阳枣阳市一位90后福彩站主,她曾是一位拥有8年教龄的钢琴教师,如今通过湖北福彩“青创孵化计划”,成功实现了创业转型。“开业首月,日均销量就突破了3000元,现在稳定在1万元左右,这是我做钢琴老师时从未想到的。”段玉婷的话语中充满了对这份新事业的喜悦与自豪。

段玉婷的故事只是湖北福彩“青创孵化计划”众多成功案例之一,这项计划不仅为年轻人提供了优质的就业创业平台,缓解了就业压力,更为彩票行业注入了新鲜血液,推动了代销者和购彩者的年轻化,实现了社会价值与行业发展的双赢。

### ◆“青创孵化计划”

2024年以来,为深入贯彻中央及湖北省委省政府关于“抓创业促就业”的决策部署,特别是落实“强化支持精准施策,助力青年群体就业创业”的要求,湖北福彩将“网点年轻化”与“青年创业”相结合,推出“青创孵化计划”。

2024年7月,“青创孵化计划”正式进入筹备阶段,湖北福彩组建4人专项培训小组,从

课程设计到执行流程全程自主研发。“我们希望打造一个全链条的综合扶持模式,不仅要教会年轻人创业的技术,更要扶他们上马、送他们一程。”培训小组成员、湖北福彩电脑票部工作人员邓俊说,经过3个月的精心筹备,2024年10月,第一期“青创孵化”培训正式开课。段玉婷正是在那时与该计划相遇的。

据邓俊介绍,每期“青创孵化计划”的培训为期4天,课程安排紧凑且实用,充分考虑到大多数学员是“行业小白”的特点,兼顾理论与实践,为学员筑牢从业基础。

为了给青年学员提供更好的学习、实训条件,2024年年底,湖北福彩专门建设了“青创学院”。该学院由培训教学区、教研办公区、“福乐店”展示区和学员实训区构成,集教学、研讨、展示等多功能于一体,配备先进的多媒体教学、实训操作等设施设备。

### ◆“陪跑式”指导

集中培训只是开始,“青创孵化计划”提出了“一年陪伴成长”的理念。学员开店后,湖北福彩专业团队会在选址调研评估、店面标准建

设、开业宣传策划、营销活动设计、客户服务维系等关键环节提供全程跟踪辅导,有效降低创业初期的风险,提升网点的存活率与竞争力。

更关键的支持在结业后。“福彩团队帮我选的汉城景区店址,装修方案也是他们推荐的‘青春风’。”段玉婷指着店内的机器猫墙绘说,“从选址到开业,全程有人指导。”

项目团队会对学员进行多方面跟踪服务:每周都会跟踪、统计学员选址和建店的情况;对未开店的学员进行回访,了解其去向和未开店原因;为已开店的学员提供素材、答疑、帮助和纠错,并且每周提供不少于一个接地气、有适用性的“微课”,这项工作已坚持半年。学员们还自愿建立了群聊,便于及时沟通提问。

为了降低青年创业门槛和初期的压力,“青创孵化计划”配套了强有力的创业支持政策,首年综合补贴(建设+宣传+激励)最高可达7.5万元。其中,建设补贴单店最高可达3万元,用于支持新网点的标准化建设;提供单店5000元的开业宣传补助;销售激励按照首年销售额设2万元、4万元两个阶梯式销售奖励。这些政策为青年创业提供了可靠的经济保障。

“青创孵化计划”实施以来取得了丰硕的成果,不仅为青年创业就业提供了有力支持,也为福彩行业注入了新的活力,实现了青年成长与事业发展的“双向赋能”。

据湖北福彩统计,“青创孵化计划”的学员年龄大多在35—40岁之间,甚至有00后参与。截至今年7月底,该计划已开展11期培训,报名人数1156人,结业848人,结业率达74%。

在销量方面,“青创孵化计划”的学员开设的网点表现突出,累计销量超1亿元,有3个网点的年销量据估算会超过1000万元。以一名90后学员为例,他利用自己过往积累的人脉资源,努力经营彩站,目前已达到目标,拿到了该计划提供的全额补助75000元。

截至今年7月底,参与“青创孵化计划”的学员成功开店342家,其中2025年新开店310多家,正在建设的有60多家,正在选址的有100余家,整体“孵化率”达到60%以上。

湖北福彩负责人说,未来,湖北福彩将积极拓展福彩销售及相关产业链的就业创业增长点,创造更多灵活就业和稳定岗位;彰显公益初心,通过扎实推进青年创业就业工作,将福彩筹集公益金支持社会福利事业与直接促进民生改善紧密结合,以福彩事业的“发展增量”有力托举起社会民生的“幸福质量”。(来源:国家彩票公众号)

## 关于太乙洞景区恢复开放及试运行的公示

### 尊敬的各位游客:

为进一步提升景区品质,丰富游览体验,加强游览安全保障,太乙洞景区于2025年6月20日起进行了阶段性闭园,实施提档升级改造工程。目前,主体改造项目已基本完成。为优化服务细节、测试新设施运行状况,景区现计划于2025年10月1日至10月8日期间开展内部压力测试与游客互动设施试运行。

试运行期间,景区将每日通过官方指定线

上平台限量发放预约体验票100张。具体预约渠道如下:<http://www.zhuoyoutong.cn/t/9998>。请游客们关注太乙天沐温泉度假村官方微信公众号《咸宁太乙天沐温泉度假区》进行预约体验。此次测试旨在全面检验景区设施与服务流程,您的反馈对我们至关重要。

正式恢复开放时间将另行公告,请广大游客密切关注我司微信公众号、抖音官方账号及政府文旅主管部门的权威信息发布平台,以便

### 获取最新动态。

感谢您一直以来对太乙洞景区的关心、支持与理解。我们期待以全新的面貌、更优的服务与您相约!如有任何疑问,欢迎于工作日营业时间咨询景区热线:0715-8336071。

特此公示。

咸宁市太乙天沐文旅发展有限公司

2025年9月22日

